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Про заміщення депутата Кропивницької районної ради 

Кіровоградської області восьмого стикання

До Кропивницької районної територіальної виборчої комісії Кіровоградської 
області надійшло рішення Кропивницької районної ради «Про дострокове припинення 
повноважень депутата Кропивницької районної ради восьмого скликання ВІТЮК Наталії 
Миколаївни № 296 від 23.06.2023 року, яка була обрана за єдиним виборчим списком від 
Кіровоградської обласної організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання 
«Батьківщина».

Відповідно до частини п’ятої статті 283 Виборчого кодексу України у разі подання 
особою до виборчої комісії заяви про відмову від депутатського мандата виборча комісія 
приймає рішення про визнання її такою, яка не набула депутатського мандата, та визнає 
обраним депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласної, районної, 
районної у місті, а також міської, сільської, селищної ради (територіальної громади з 
кількістю виборців 10 тисяч і більше) наступного за черговістю кандидата у депутати у 
відповідному територіальному або єдиному багатомандатному виборчому списку 
кандидатів від відповідної організації партії, за яким було обрано особу, яка не набула 
мандата.

Виходячи з вище викладеного, її місце повинна зайняти Агапєєва Наталія Юріївна, 
але вона відмовилась від представницького мандату (відповідно до заяви). За нею - 
Русінський Олег Михайлович, який є діючим депутатом Соколівської сільської ради 
Кропивницького району. За ними згідно списку місце депутата повинна зайняти ОГАЛЬ 
Ірина Павлівна.

Таким чином, враховуючи вище викладене та керуючись частиною п’ятою статі 283 
Виборчого кодексу України, постановою Центральної виборчої комісії від 28 жовтня 2020



-

року № 433 «Про Роз’яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради 
Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у місті, сільських, 
селищних рад, сільських, селищних, міських голів», Кропивницька районна територіальна 
виборна комісія Кіровоградської області
постановляє:

1. Припинити повноваження депутата Кропивницької районної ради Кіровоградської 
області ВІТЮК Наталії Миколаївни.

2. Визнати кандидата в депутати до Кропивницької районної ради Кіровоградської 
області АГАПЄЄВУ Наталію Ю ріївну, висунуту Кіровоградською обласною 
організацією політичної партії Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» в єдиному 
багатомандатному виборчому окрузі за єдиним виборчим списком такою, що не набула 
депутатського мандату.

3. Визнати кандидата в депутати до Кропивницької районної ради Кіровоградської 
області РУСИНСЬКОГО Олега М ихайловича, висунутого Кіровоградською 
обласною організацією політичної партії Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» в 
єдиному багатомандатному виборчому окрузі за єдиним виборчим списком таким, що не 
набув депутатського мандату.

4. Визнати кандидата в депутати до Кропивницької районної ради Кіровоградської 
області ОГАЛЬ Ірину Павлівну, висунуту Кіровоградською обласною організацією 
політичної партії Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» в єдиному багатомандатному 
виборчому окрузі за єдиним виборчим списком такою, що набула депутатського мандату.

5. Оприлюднити цю постанову на офіційному сайті Кропивницької районної ради 
Кіровоградської області.

6. Надіслати постанову до Центральної виборчої комісії.
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